



## Министар одбране и начелник Генералштаба у Краљеву



# Са народом и кад је

– Данас помажемо становништву тако што учествујемо у рашчишћавању оштећених објеката, а већ сутра ћемо учествовати у изградњи Краљева – рекао је министар Шутановац, додајући да су велике штете нанете не само на цивилним већ и на војним објектима

**М**инистар одбране Драган Шутановац и начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић, у пратњи команданта Копнене војске генерал-потпуковника Љубише Диковића, команданта Друге бригаде КоВ бригадног генерала Душана Стојановића, начелника Рашког округа Матије Мијатовића и градоначелника Краљева Љубише Симовића, обишли су 29. децембра јединице Војске Србије у гарнизону Краљево које су ангажоване на помоћи пострадалом становништву од земљотреса.

Министар Шутановац и генерал Милетић посету су започели обиласком радова на објектима за смештај

29. логистичког батаљона и 27. механизованог батаљона у краљевачкој касарни „Јован Курсула“, који су у земљотресу претрпели велика оштећења.

Шутановац је, у изјави новинарима, рекао да Министарство одбране и Војска Србије завршавају веома успешну годину, али годину коју су обележили и ванредни догађаји, као што су земљотрес у Краљеву и експлозија у фабрици „Слобода“ у Чачку.

– Данас помажемо становништву у Краљеву тако што учествујемо у рашчишћавању оштећених објеката, а већ сутра ћемо учествовати у изградњи Краљева – рекао је министар одбране, додајући да су велике штете нанете не само на цивилним већ и на војним објектима. Он је захвалио ло-

### ПОСЛЕ РУШЕЊА – НОВИ ТЕМЕЉИ

Министар Шутановац обишао је кућу Мирољуба Петровића из краљевачког насеља „Јарчужак“ коме су припадници Друге бригаде пружици помоћ у санацији оштећене куће. Петровић је том приликом захвалио припадницима Војске што су

први пристигли у помоћ и сада раде на монтажи нове куће.

У наставку посете, министар одбране са сарадницима обишао је припаднике Војске који изводе радове на рушењу зграде Завода за јавно здравље у Краљеву.

У наредном периоду тежишни задатак Друге бригаде биће рушење најоштећенијих објеката. Од 524 куће, које су за сада предвиђене за рушење, планирано је да припадници 210. инжењеријског батаљона обаве рушење 200 стамбених објеката.



најтеже

Снимио С. ЂОРЂЕВИЋ

калној самоуправи што је на адекватан начин прихватила Војску и истакао да је поносан на припаднике Друге бригаде којима је у акцији „Вечерњих новости“ додељена Златна плакета за колективни подвиг године.

Министар Шутановац је рекао да војска даноноћно ради и на простору Бродарева, где је, после поплава, постављен понтонски мост.

– Припадници Војске Србије морају да сваки минут буду уз мост како река не би променила ток и угрозила животе људи поред моста – нагласио је министар и подсетио да су припадници Друге бригаде били ангажовани и на простору Санцака, „где смо спајали путевима оно што што вековима није било спојено“. Такође, изградиле смо више мостова на југу Србије, додао је Шутановац.

Начелник Генералштаба ВС генерал Милоје Милетић је рекао да је, доношењем нових стратешких докумената, Војска добила важну мисију, подршку цивилним властима у извршавању различитих задатака, коју је ове године имала прилику више пута да потврди у поплавама и земљотресу.

– Сигурно је да ће Војска Србије и у наредном периоду, уколико буде потребе за сличним ангажовањем, радити на томе, а ми ћемо морати озбиљније да радимо на изградњи способности за извршавање оваквих задатака – рекао је Милетић.

Градначелник Крајева Љубиша Симовић захвалио је припадницима Министарства одбране на помоћи коју војска пружа грађанима и навео да се тренутно ради на рушењу оштећених објеката како би се поставили темељи за изградњу монтажних кућа. ■

Зоран МИЛАДИНОВИЋ

После експлозије у Фабрици „Слобода“ у Чачку

## Истрага још траје

11

**Истражни органи који утврђују узроке експлозије у погону за комплетирање муниције у чачанској компанији „Слобода“ настављају рад**

Истражни судија Основног суда у Чачку Љиљана Ђирић рекла је да се истрага обавља по фазама, због рашчишћавања терена. Према њеној процени биће потребно још излазака истражних органа на терен.

Експлозија у Фабрици „Слобода“ у Чачку догодила се 27. децембра око 16,30 часова. У погону за комплетирање муниције тада је било око 60 радника. Пошто нису успели да угасе пожар брзо су напустили погон, тако да у експлозији која је уследила није било жртава. Мање дотонације су још сатима одјекивале и нису дозвољавале приступ објекту.

Исте вечери фабрику у Чачку посетио је министар одбране Драган Шутановац који је изјавио да ће министар-



ство што пре пронаћи начин да помогне фабрици. Објекат у коме се догодила експлозија, према његовим речима, изграђен је по свим стандардима, што је допринело да се експлозија не прошири и на друге делове компаније.

„Слобода“ је једна од најперспективнијих фабрика одбрамбене индустрије у Србији и само у овој години извезла је производе у вредности од 35 милиона долара, рекао је министар Шутановац и истакао да се морају пронаћи средства да се фабрика обнови, јер су уговори које та фабрика има са страним купцима обавезујући.

Настала штета процењена је на више од 10 милиона евра, изјавио је генерални директор Компаније Зоран Стефановић.

По окончању истражних радњи, на основу извештаја истражног судије Тужилаштво ће одлучити да ли има основа за подношење захтева за спровођење истраге о утврђивању одговорности за експлозију и угрожавање опште сигурности. ■

